

एसेंस डालकर नकली घी बनाते देशी के नाम पर बाजार में बेचते

नकली घी के अवैध कारोबार का पर्दाफाश

Ramakant Dadhich

Bagru, Jaipur, Rajasthan, India



एसेंस डालकर नकली घी बनाते देशी के नाम पर बाजार में बेचते, एसेंस डालकर नकली घी बनाते देशी के नाम पर बाजार में बेचते

सामोद . क्षेत्र में चल रहे नकली घी के अवैध कारोबार का पर्दाफाश करते मंगलवार को पुलिस ने दो जनों को गिरफ्तार कर 110 किलो नकली घी सहित बड़ी मात्रा में नकली घी पैकिंग के रैपर व नकली घी बनाने का सामान जब्त किया है। पुलिस अब तक नकली घी मामले में चार जनों को गिरफ्तार कर चुकी है अभी और कई बड़े खुलासे होने की उम्मीद पुलिस जता रही है। सामोद थाना इंचार्ज हरवेंद्र सिंह ने बताया कि इलाके के नीमड़ी गांव में कार्रवाई कर दो नकली घी माफियाओं को मौके से गिरफ्तार कर लिया है। दोनों आरोपियों के कब्जे से हजारों की संख्या में सरस के खाली डिब्बे, रैपर, घी बनाने के काम में लिए जाने वाला एसेंस, भट्टियों के अलावा अन्य संसाधन भी पुलिस ने बरामद किया है। आरोपी वनस्पति घी में एसेंस डालकर नकली सरस घी बनाते और पैकेट में पैक कर बाजार में सप्लाई करते थे। मामले को लेकर पहले ही गिरफ्तार दो व्यापारियों की निशानदेही पर मंगलवार को नीमड़ी क्षेत्र के एक मकान पर दबिश देकर रमेश यादव निवासी सामोद व सचिन तिवारी निवासी मोरीजा को गिरफ्तार कर लिया है।

कई शहरों में बेच चुके नकली घी: पुलिस ने दोनों आरोपियों को मंगलवार को अवकाशकालीन मजिस्ट्रेट के समक्ष पेश किया जहां से रमेश यादव व सचिन तिवारी को दो दिन के पुलिस रिमांड पर सौंप दिया। दोनों आरोपियों से पुलिस पूछताछ करने में जुटी है। आरोपी अब तक कई क्विटल नकली घी जयपुर जिले के कई शहरों में बेच चुके हैं। इस गिरोह से जुड़े अन्य सदस्यों की भी पुलिस तलाश कर रही है।

नकली घी व बनाने का सामान बरामद

कार्रवाई के दौरान पुलिस ने नकली घी बनाने के कारखाने से सरस ब्रांड के नाम से बना 110 किलो नकली घी, सरस लिखे 99 रैपर, 392 एक किलो पैकिंग कवर, 384 आधा किलो पैकिंग कवर, लोट्स दूध डेयरी के 139 डिब्बा पैकिंग कवर, कृष्णा दूध डेयरी के 72 डिब्बा पैकिंग कवर, नकली घी बनाने में प्रयुक्त एक गैस चूल्हा, दो टप व एसेंस बरामद किया है। गौरतलब है कि सात मार्च को हाथनोदा गांव से मनोज कुमार गुर्जर व जाटावाली से रामलाल जाट को गिरफ्तार कर दोनों व्यापारियों से भी पुलिस ने 25 किलोग्राम नकली घी बरामद किया था। मामले में लिप्त अब तक चार आरोपियों को पुलिस गिरफ्तार कर चुकी है। जिनमें से मनोज कुमार व रामलाल को जेल भेज दिया गया। जबकि रमेश यादव व सचिन को दो दिन के पुलिस रिमांड पर सौंप दिया गया।